
MUNICIPIUL BUCUREŞTI 
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

PROCESUL VERBAL
al şedinţei ordinare a Consiliului Local Sector 3 

din data de 24.09.2019

Convocarea acestei şedinţe a fost făcută de către Primarul Sectorului 3 prin 
dispoziţia înregistrată cu nr. 4311 /CP/18.09.2019.

La şedinţă au participat domnul Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă, 
doamna Viceprimar -  Elena Petrescu şi domnul Secretar General al Sectorului 3 - Marius 
Mihăită.

Au fost invitaţi să participe directorii din cadrul aparatului de specialitate al 
Primarului Sectorului 3, precum şi din subordinea Consiliului Local.

La şedinţă a participat un număr de 30 consilieri locali din numărul total de 31.
A lipsit motivat: domnul consilier Pelinaru Cornel.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Bună ziua, doamnelor şi domnilor consilieri, doamnelor şi domnilor invitaţi! Declar 

deschisă şedinţa ordinară din data de 24.09.2019. în sală sunt prezenţi 30 de consilieri. Vă 
supun spre aprobare ordinea de zi. D-le Consilier Comeanu.

DL consilier Corneanu Antonio Ciprian
Stimată doamnă Preşedinte, stimaţi colegi, propun două suplimentări ale ordinii de 

zi din cadrul şedinţei ordinare din data de 24.09.2019, conform dispoziţiilor nr. 
4363/23.09.2019, respectiv, dispoziţia nr. 4379/24.09.2019. Vă mulţumesc!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Vă supun spre aprobare suplimentarea ordinii de zi. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. 

Votaţi, vă rog!
Cu 18 voturi pentru, 1 împotrivă, 9 abţineri şi 2 consilieri care nu au votat, 

suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.
Vă supun spre aprobare ordinea de zi împreună cu suplimentarea ordinii de zi. 

Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 21 voturi pentru, 5 abţineri şi 4 consilieri care nu au votat, ordinea de zi a fost 

aprobată.
Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi, ”Aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local Sector 3 din data de 16.09.2019”. Propuneri, 
obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
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Cu 26 voturi pentru, 1 abţinere şi 3 consilieri care nu au votat, procesul verbal a fost 
aprobat.

Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Planului Urbanistic de Detaliu „Imobil locuinţă cu RHpropus = P+1E, pe un teren 
situat în Drumul Lunca Prutului nr. 2-18, 20-24, lot 2, sector 3 ”. Propuneri, obiecţiuni? 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 27 voturi pentru, 1 abţinere şi 2 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre 
a fost aprobat.

Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi, 4Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Planului Urbanistic de Detaliu “ Imobillocuinţă, individuală cu RHpropus -P+2E+M, 
pe un teren situat în în Strada Breaza nr. 3B (fost nr. FN), Sector 3 ” Propuneri, 
obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 23 voturi pentru, 3 abţineri şi 4 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre 
a fost aprobat.

Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind modificarea 
Statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3, aprobat prin 
HCLS3 nr. 395/30.07.2019” . Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 20 voturi pentru, 3 împotrivă, 6 abţineri şi 1 consilier care nu a votat, proiectul 
de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind modificarea 
Anexei la HCLS3 nr.427/04.09.2019 referitoare la aprobarea derulării şi finanţării în 
anul şcolar 2019-2020 din bugetul local al Sectorului 3 al Municipiului Bucureşti a 
Programului „Şcoală după Şcoală”. Propuneri, obiecţiuni? D-le Consilier Voinea.

DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
De la data redactării proiectului de hotărâre până astăzi, Şcoala 86 şi-a manifestat, 

mă rog, nu intenţia, dorinţa, rugămintea, de a suplimenta cu încă 39 de elevi şi cu un impact 
bugetar de 40.875 lei. înţeleg că dl Director Economic a prevăzut în rectificarea bugetară 
şi aceşti 39 de copii în plus la Şcoala 86. Ca atare, aş face un amendament ca pe lângă 
Şcoala 149, să mai includem încă 39 de elevi la Şcoala 86, cu impactul bugetar pe care 1- 
am pronunţat mai devreme.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana

Formulaţi amendamentul!

Dl. Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Amendamentul acesta este, ca încă 39 de elevi la Şcoala 86 cu impact bugetar pentru 

finanţare, pentru masă, în valoare de 40.875 lei, 75 de zile, 15 lei/copil/zi conform Notei 
de Fundamentare primită de Ia şcoală.
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Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim. Vă supun spre aprobare amendamentul d-lui consilier.Propuneri, 

obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 29 voturi pentru şi 1 abţinere, amendamentul a fost aprobat.
Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul d-lui 

consilier.
Cu 29 voturi pentru şi 1 consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 6 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind completarea 

Anexei la HCLS 3 nr. 215/16.04.2019privind acordarea drepturilor copiilor cu cerinţe 
educaţionale speciale şcolarizaţi în sistemul de învăţământpreuniversitar particular de 
pe raza Sectorului 3 al Municipiului Bucureşti pentru anul 2019". Propuneri, obiecţiuni? 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 30 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii actului adiţional nr. 1 la contractul departeneriat nr. 5162/07.09.2018pentru 
formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual, calificarea profesională 
„bucătar", încheiat între operator economic Blue Restaurant SRL, Colegiul Tehnic 
„Mihai Bravu" şi Sectorul 3 al Municipiului Bucureşti". Propuneri, obiecţiuni? D-le 
Consilier Voinea.

Pi. Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Ieri am discutat mult, în comisii, toate punctele care urmează, până la 12, 13, sunt 

anumite societăţi care s-au înscris în program dar pun o condiţie care nu face bine nici 
imaginii lor. Aş vrea să întreb dacă s-a reuşit ceva de ieri până astăzi, mai ales că eu am 
vorbit cu un şef-bucătar angajat sau, mă rog, colaborator la una dintre societăţi, e drept că 
acum, înainte de şedinţă, şi mi-a spus că “da”, din punctul lui de vedere, ca şi participant 
la staff-ul de conducere, este o eroare să nu le dea de mâncare copiilor care merg în 
practică, chiar şi celor care au 20 de absenţe, că aici era problema. Vă explic eu, d-le 
Primar. Sunt nişte condiţii pentru acordarea unor facilităţi, cum ar fi bursa, echipament 
şamd. Una dintre condiţii, să nu absentezi nemotivat. Dacă ai 20 de absenţe pierzi anumite 
facilităţi, bursa, şamd. Unele restaurante care sunt în această construcţie, în acest 
parteneriat, au pus o condiţie pentru acordarea mesei, când faci practică, prezenţa. Adică 
dacă ai 20 de absenţe nu mai primeşti masă, cel cu 19 poate să mănânce. E o chestie care 
nu dă bine, aşa, mai ales că Distrigazul, care nu operează în domeniul Horeca, nu a pus 
această condiţie şi de asta mi s-a părut că nu ne face nici nouă cinste, ca şi Consiliu, ca şi 
Primărie, să facem un parteneriat în care să introducem chestiunea asta. E o chestiune 
minoră care nu cred că va falimenta partenerii noştri care operează în domeniul Horeca. E 
vorba doar de masă, poate să le ia bursa, poate să-i dea afară de tot. Ok. Domnule, ai 20 de 
absenţe, nu mai vii. Nu poţi să-l ţii la practică, le dai mici celor cu 19, celor cu 20, nu.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Bună ziua tuturor. Care e propunerea, d-le consilier, că nu am înţeles nimic?
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DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Să scoatem acum, e un act adiţional. Trebuie, bineînţeles, cu acordul partenerului, 

că e o chestiune bilaterală. Nu putem să hotărâm noi, dacă el doreşte aşa. Dar ar fi putut să 
discute, noi, partea care suntem cosemnatari, parte a acestui contract, a acestei anexe, cu 
celălalt semnatar şi să scoatem această, cum să spunem, clauză.

D1, Primar ai Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoltă
Asta e diferenţa între teorie şi practică. Că aşa, noi visăm frumos, aşa, ne imaginăm 

noi cam cum ar putea să meargă lucrurile. Cei care sunt implicaţi real, în viaţă, ştiu exact 
despre ce e vorba. Unu. In primul rând eu vreau să le mulţumim încă o dată şi pe această 
cale tuturor partenerilor noştri, care au venit în acest proiect. Undeva, spre 80% din tot ce 
înseamnă învăţământ dual în Bucureşti e Sector 3. Şi, încă o dată, le mulţumesc pentru 
chestiunea asta. E un proiect în care cred şi consider că România are nevoie de acest proiect 
care trebuie să fie extins mult mai mult decât este el astăzi. Unu. Doi. Aţi rostit cuvântul 
partener. Păi un parteneriat nu e ăla în care te duci şi bagi pumnul în gură, băi, ştii, asta 
trebuie să faci, mai ales că, de regulă, ca principiu, sunt total de acord cu chestiunea asta. 
Adică, ştiţi ce înseamnă cu oameni de-ai noştri, mai ales în zona de salubritate, pe care îi 
angajăm şi nu vin la muncă 3 zile fără să anunţe, fără să se învoiască, fără să nimic, că s-a 
îmbolnăvit vaca sau mai ştiu eu ce, o vecină care s-a măritat sau mai ştiu şi eu ce argumente 
din-astea pe care, evident că le considerăm puerile. De ce am dat exemplul ăsta? Discutăm, 
totuşi, de învăţământ. Aici formăm oameni. Nu credeţi că ar fi normal să-I formăm într-un 
anumit fel, adică, băi, prietene, ai o problemă, vino, te învoieşti, că nu te pune nimeni 
absent! Deja, 20 de absente, mie mi se pare de maximă decenţă. Că-i lăsăm să aibă până în 
20 de absenţe... repet, cred că nu poate progresa o ţară, un popor, fără disciplină. Discutăm 
de absenţe, din câte ştiu eu, absenţe nemotivate. Vă propun aşa, dacă tot ... ia faceţi, 
domnule, un ONG care să lupte pentru drepturile copiilor care lipsesc de la şcoală. Haideţi 
să fim serioşi! Elevii de asta sunt elevi, de aia primesc bursă, de aia primesc cazare, de aia 
primesc 3 mese pe zi. Credeţi că e un efort prea mare să vină, totuşi, la cursuri? Ok, are 
dreptul 19 să Ie fenteze, dar de la a douăzecea încolo pierzi masa. Eu o consider de maximă 
decenţă şi mai mult decât atât cred că învăţământ nu înseamnă doar să pună aparatul de

A

sudură sau să toace cartofi în bucătărie. Nu! învăţământ înseamnă şi disciplinarea, educarea 
în sensul de a-i învăţa cu anumită rigoare şi responsabilitate.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, d-le Primar. D-le Consilier Voinea.

DL Consilier Voinea inocentiu Ioan
Perfect de acord cu disciplina şi cu rigoarea, ideea era că dacă faci 20 de absenţe nu 

mai ai ce să cauţi la bucătărie, la mine, pentru că îţi tai degetele, pentru că nu înveţi. Eu n- 
am spus să Ie băgăm pumnul în gură, cum aţi sugerat d-voastră, am spus că sunt nişte 
parteneri şi între parteneri există un dialog.
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DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă
........... la discuţiile noastre cu partenerii noştri şi dacă dânşii sunt de acord cu

propunerile d-voastră, nu am nimic împotrivă. Dar dânşii plătesc, haideţi, facem o întreagă 
teorie aici.

Dl. Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Dar de ce marea companie a Distrigaz care dă de 3 ori bursă, plăteşte de 3 ori mai 

mult pe echipament, asigură şi transport şamd, nu s-a gândit la chestiunea asta meschină?

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Ne2oită
Pe cine întrebaţi?

DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Pe d-voastră, care sunteţi partener cu celelalte companii. Ştiţi care e ideea? Ideea 

este că nu s-a încercat, sub nicio formă, de ieri până astăzi să se ia legătura cu aceşti 
parteneri şi să întrebe dacă se poate sau nu se poate scoate această chestiune. Şi am încheiat 
subiectul.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Cât se poate de direct şi de deschis, pentru că nu sunt de acord nicio secundă cu ce 

propuneţi d-voastră. Haideţi să încurajăm indisciplina! Haideţi să încurajăm pe cei care 
sunt leneşi şi nu pot să participe la cursuri, ce D-zeu!

DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Daţi-i afară de tot dar nu-i ţineţi nemâncaţi!

Di. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Nu stabilim noi, domnule! Stabilesc partenerii noştri şi, evident, că şi noi suntem cât 

putem de aproape de dânşii. Nu sunt de acord să le tăiem porţia de mâncare, nu le-o tăiem 
noi, le-o taie partenerii noştri, dar să-i dăm afară? Hai, le mai dăm o şansă, le arătăm un 
cartonaş galben, şi pe teren, la fotbal, cât e de mizerie în fotbalul ăsta, nu-1 dă afară dintr- 
o dată decât dacă a greşit foarte grav, altfel îi dă un cartonaş galben, poate îi trezim, măcar 
o parte din ei.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, d-le Primar. Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 26 voturi pentru, 1 împotrivă, 2 abţineri şi un consilier care nu a votat, proiectul 

de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii actului adiţional nr, 1 la contractul de parteneriat nr, 184168/07,09,2018 
pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual, calificarea profesională 
„bucătar” încheiat între operatorul economic Distinct Operations SRL, Colegiul Tehnic 
„Mihai Bravu” şi Sectorul 3 al Municipiului Bucureşti”, Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. 
Votaţi, vă rog!
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Cu 25 voturi pentru şi 3 abţineri şi 2 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre 
a fost aprobat.

Trecem la punctul 9 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 
încheierii actului adiţional nr. 1 la contractul de parteneriat nr. 184170/07.09.2018 
pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual, calificarea profesională 
„ospătar (chelner), vânzător în unităţile de alimentaţie” încheiat între operatorul 
economic Distinct Operations SRL, Colegiul Tehnic „Mihai Bravu” şi Sectorul 3 al 
Municipiului Bucureşti”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 25 voturi pentru, 1 împotrivă, 2 abţineri şi 2 consilieri care nu au votat, proiectul 
de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 10 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 
încheierii actului adiţional nr. 1 la contractul de parteneriat nr. 5163/07.09.2018pentru 
formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual, calificarea profesională 
„ospătar (chelner), vânzător în unităţile de alimentaţie” încheiat între operatorul 
economic Blue Restaurant SRL, Colegiul Tehnic „Mihai Bravu” şi Sectorul 3 al 
Municipiului Bucureşti”. Propuneri, obiecţiuni?

PI. Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Eu v-aş întreba, totuşi, de ce nu aţi supus amendamentul meu Ia vot care era pentru 

toate aceste proiecte?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
N-aţi spus că vreţi să faceţi amendament. D-le Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Domnule, dacă o să continuăm aşa cred că s-o găsi cineva, vreun consilier, să dăm 

o hotărâre aici, că vrem să fîe primăvară afară sau să nu mai plouă în luna septembrie, că 
avem noi treabă. Ce D-zeu, dăm noi hotărâri referitoare la ce ar trebui să facă ai noştri 
parteneri? Suntem normali? Hai, domnule, să avem, totuşi, o limită!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, d-le Primar. Propuneri, obiecţiuni pentru punctul 10. Nu sunt. Votaţi, 

vă rog!
Cu 25 voturi pentru, 2 abţineri, 3 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 

fost aprobat.
Trecem la punctul 11 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii actului adiţional nr. 1 la contractul de parteneriat nr. 5164/07.09.2018pentru 
formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual, calificarea profesională 
„bucătar” încheiat între operatorul economic Bogdan Restaurante SRL, Colegiul 
Tehnic „Mihai Bravu” şi Sectorul 3 al Municipiului Bucureşti”. Propuneri, obiecţiuni. 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 23 voturi pentru, 3 abţineri, 4 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.
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Trecem la punctul 12 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 
încheierii actului adiţional nr. 1 la contractul de parteneriat nr. 5165/07.09.2018pentru 
formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual, calificarea profesională 
„ospătar (chelnerj, vânzător în unităţile de alimentaţie” încheiat între operatorul 
economic Bogdan Restaurante SRL, Colegiul Tehnic „Mihai Bravu” şi Sectorul 3 al 
Municipiului Bucureşti”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 26 voturi pentru, 2 abţineri, 2 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 13 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 
încheierii actului adiţional nr. 1 la contractul de parteneriat nr. 3415/29.05.2019pentru 
formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual, calificarea profesională 
„Instalator instalaţii tehnico-sanitare şi de gaze”, încheiat între operatorul economic 
Distrigaz Sud Reţele SRL, operatorul economic Engie Servicii SRL, Colegiul Tehnic 
„Mihai Bravu” şi Sectorul 3 al Municipiului Bucureşti”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. 
Votaţi, vă rog!

Cu 25 voturi pentru, 5 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 14 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Procedurii de participare a cetăţenilor la procesul deliberativ al Consiliului Local al 
Sectorului 3”. Propuneri, obiecţiuni? D-na consilier Galbenu.

D-na Consilier Galbenu Ana Maria
Am o întrebare pentru aparatul administrativ, pe juridic. Acesta este un proiect 

normativ. A stat în dezbatere publică? Eu nu l-am găsit pe site, la secţiunea respectivă. 
Mulţumesc.

D-na Director Executiv Neacşu Florentina — Direcţia Asistentă Legislativă
A fost pe procedură de urgenţă, ca să nu se mai întârzie o lună jumătate, apropae 

două luni, astfel încât cetăţenii să participe imediat, la şedinţa următoare.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Deci e o propunere să-l punem în dezbatere. Deci faceţi un amendament că vreţi să- 

1 puneţi în dezbatere publică şi îl supunem la vot. Asta se poate face.

D-na Director Executiv Neacşu Florentina -  Direcţia Asistentă Legislativă
Cu acordul iniţiatorului se poate retrage.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Suntem pentru transparenţă.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana

D-na consilier Galbenu.

D-na Consilier Galbenu Ana Maria
Propun ca acest proiect să fie pus în dezbatere publică.
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Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Se propunere retragerea proiectului în vederea punerii în dezbatere publică. Vă 

propun scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre. Votaţi, vă rog!
............ Neinteligibil............................

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Domnule consilier, de ce nu aţi spus că 
vreţi si d-voastră să faceţi un amendament? Am întrebat de 3 ori. D-le Primar.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Stimaţi colegi, a fost o propunere a doamnei consilier, cu care eu, ca iniţiator, am 

fost de acord cu retragere de pe ordinea de zi. Consider inutilă discuţia atâta vreme cât s-a 
propus şi eu am acceptat scoaterea de pe ordinea de zi. De ce să facem acum dezbatere câtă 
vreme tocmai în ideea că facem dezbatere în perioada următoare pe această temă? Pierdem 
vremea. Urmează să facem dezbateri fix pe acest subiect. Domnule, respectaţi, domnule, o 
colegă de-a d-voastră a făcut o propunere, nu eu.

DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Consider că o dezbatere a unei legi aflate în vigoare, pentru că acest regulament este 

urmare aplicării unei legi din 2003, Legea 52 din 2003, a transparenţei decizionale care, la 
articolul 9, spune că preşedintele de şedinţă acordă dreptul la cuvânt tuturor celor interesaţi 
şi participanţi la şedinţă pe subiecte aflate pe ordinea de zi. Asta am spus-o de nenumărate 
ori şi mi se tot replica că avem un regulament şi oamenii pot să vorbească la sfârşitul 
şedinţei. Iată că acum nu facem altceva, prin acest regulament, decât să punem în drept 
Legea 52/2003 cu privire la transparenţa decizională. Nu facem nimic altceva. Ce să 
dezbatem public, o lege care e deja în funcţiune?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Stimaţi colegi, această modificare a regulamentului a ajuns pe ordinea de zi la 

iniţiativa mea. Noi am considerat că e bine să fie în regim de urgenţă. O doamnă coleg, din 
Consiliu, a propus să intre în dezbatere publică şi, haideţi să fim serioşi, că o dezbatere 
serioasă nu poate fi în Consiliu, ci o dezbatere făcută ca la carte, conform legii. Nu e deloc 
în neregulă ce a propus d-na consilier, de aceea eu, ca iniţiator, am fost de acord să o 
retragem de pe ordinea de zi. Am înţeles că cea mai bună formulă este, totuşi, să vă abţineţi 
la ea, ca să fie amânată tocmai, în ideea ca să fie în dezbatere publică în următoarea 
perioadă. îmi dau seama că se întruneşte o largă majoritate în Consiliu. Nu are rost să mai 
discutăm pe fond atâta vreme cât, tocmai în ideea asta, ne ducem în dezbatere publică.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Proiectul de hotărâre, votaţi, vă rog!
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Dl. Consilier Voinea Inocentiu Ioan
D-le Primar, există riscul, să zicem aşa, ca această propunere să treacă, în forma 

actuală, fără amendamentele pe care eu aş vrea să le fac.

Dl. Marius Mihăiţă -  Secretarul General al Sectorului 3
Staţi să vedem rezultatul.

DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Păi vedem rezultatul şi rămâne aşa. Nu, nu mă păcăliţi. Fac amendamentele, le 

picaţi, după aia votaţi hotărârea, pică şi hotărârea şi intrăm în dezbatere publică.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Hai să o retragem, domnule, de pe ordinea de zi! Se poate retrage? Domnule, cu o 

propunere şi cu acceptul meu am înţeles că se poate retrage. Hai, domnule, să o scoatem 
de pe ordinea de zi şi gata! Votaţi retragerea de pe ordinea de zi!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Oricum nu a trecut.
2 voturi pentru, 2 împotrivă, 16 abţineri, 10 consilieri nu au votat.

DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Ce n-a trecut?

D1. Marius Mihăită -  Secretarul General al Sectorului 3
Proiectul de hotărâre.

D1. Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Păi s-a votat proiectul de hotărâre fără amendamente?

Dl. Marius Mihăiţă -  Secretarul General al Sectorului 3
Da. A fost respins.

DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Păi am votat retragerea sau proiectul?

Dl. Marius Mihăită -  Secretarul General al Sectorului 3
A fost respins proiectul.

DL Consilier Voinea Inocentiu Ioan
Deci a fost respins proiectul. Gata, a fost respins proiectul, ok. Rămâne aşa.
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Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Trecem la punctul 15 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind solicitarea 

către Consiliul General al Municipiului Bucureşti de a aproba transmiterea din 
administrarea Administraţiei Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 
3 a Pieţei Alba lulia aflată în proprietatea publică a Municipiului Bucureşti în vederea 
reabilitării şi modernizării”. Propuneri, obiecţiuni. D-le Consilier Mălureanu.

DL Consilier Mălureanu Liviu
Aveam o întrebare, ce anume intenţionează Primăria Sector 3 să facă în acel rond?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
La ora asta aţi văzut că lucrăm pe Bulevardul Decebal cu pavaj. Urmează să începem

şi Burebista, încercăm să analizăm cât mai bine ce trebuie făcut acolo, iar legătura între 
Unirii, pe care l-am reabilitat deja, Decebal şi Burebista, este Piaţa Alba lulia. Asta vrem 
să facem, să-l reabilităm în aceeaşi idee cum sunt şi celelalte, mă rog, cum e B-dul Unirii.

DL Consilier Mălureanu Liviu
Doar se pune pavaj sau se face altceva acolo sau doar, pur şi simplu, se pavează?

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Se pune pavaj, repet, fix în ideea în care am făcut şi B-dul Unirii.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, d-le Primar. Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog.
Cu 20 voturi pentru, 4 împotrivă, 6 abţineri, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 16 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind aprobarea 

prelungirii termenului de execuţie a contractului de lucrări nr. 164930/14.08.2018 
încheiat cu societatea Algorithm Residential S3 S.R.L. având ca obiect Amenajare şi 
dotare cantină corp C5, C6, C7 - Colegiul Tehnic Mihai Bravu”. Propuneri, obiecţiuni. 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 20 voturi pentru, 1 împotrivă, 6 abţineri, 3 consilieri care nu au votat, proiectul 
de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 17 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind modificarea 
HCLS3 nr.277/29.05.2019 referitoare la Contractul de credit nr. 
RQ17011478862580/06.02.2017/1290/07.02.2017, încheiat cu CEC Bank S.A.” 
Propuneri, obiecţiuni. Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 18 voturi pentru, 2 împotrivă, 10 abţineri, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 18 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind modificarea 

HCLS 3 nr. 210/16.04.2019, referitoare la Contractul de credit pentru investiţii

io



nr.Oll9/2018/69755/19.04.2018 încheiat cu Raiffeisen Bank SA.99 Propuneri, obiecţiuni. 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 18 voturi pentru, 3 împotrivă, 9 abţineri, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Trecem la punctul 19 de pe ordinea de zi, “Proiect de hotărâre privind rectificarea 

bugetului Sectorului 3 pe anul 2019.99 Da, doamna consilier.

Dna consilier Păunică Adriana
Mulţumesc doamna preşedinte. Am de făcut un amendament la acest punct şi anume: 

se propune mutarea sumei de 1.998,63 mii lei: de la capitolul 51.02 “Autorităţi publice” 
articolul 10.01.01-salarii de bază, urmare economiilor realizate de la începutul anului, la 
capitolul 65.02.12.01 “învăţământ - Şcoală după şcoală”, astfel:

- Art 10.01.01
- Art 10.01.10
- Art.10.01.11
- Art.10.03.07
- Art.20.01.01
- Art.20.01.02
- Art.20.01.09
- Art.20.01.30

-24,00 mii lei 
171,65 mii lei 

1.135,44 mii lei 
35,21 mii lei 

-12,50 mii lei
- 16,00 mii lei
- 20,00 mii lei 
728,83 mii lei

Mulţumesc mult!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, doamna consilier. Domnul consilier Mălureanu.

Dl. consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc!
Voiam să mă lămuresc privind lucrările de la Decebal şi Burebista.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Trebuie votat amendamentul.

Dl. consilier Mălureanu Liviu
în regulă. După.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Inliana
Vă supun spre aprobare amendamentul doamnei consilier. Votaţi, vă rog!
Cu 24 voturi pentru, 1 împotrivă şi 5 consilieri care nu au votat, amendametul a fost 

aprobat.
Domnule consilier Mălureanu.

i i



DL consilier Mălureanu Liviu
în rectificarea de buget avem o alocare de aproximativ 10 milioane pentru 

Bulevardul Burebista şi Decebal, amenajări de suprafaţă, peisagistice. M-am uitat pe 
hotărârea din 2017, asta înseamnă practic că aproape 1/3 din valoarea investiţiei propuse, 
doar amenajare peisagistică. Pe de altă parte, ştiu că deja a început să se amenajeze, s-a pus 
pavaj. De ce această sumă mare? Ce facem cu 10 milioane Iei pentru amenajare peisagistică 
la cele două bulevarde? Nu mai zic că Burebista arată decent, e verde, e ok. Ce justifică 
aceste 10 milioane pentru amenajare peisagistică pentru cele două bulevarde?!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule Primar.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Amenajare peisagistică înseamnă de fapt, tot. Reabilitarea bulevardului. Şi, aveţi 

dreptate, pe Burebista, dacă veţi merge acolo o să vedeţi că nu am început să facem nimic, 
încă analizăm să vedem care să fie formula optimă pentru amenajarea acestui bulevard. 
Care e un bulevard relativ scurt.

Dar, aceşti 10 milioane sunt pentru reabilitarea zonei pietonale, Decebal, tot ce 
înseamnă Decebal. Are 1 km aproape.

Dl. consilier Mălureanu Liviu
Fără parcări?

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Da, tară parcări. Fără parcarea subterană. Da, clar, acela e un proiect separat. Nu are 

legătură.
Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana

Mulţumim domnule Primar.
Domnul consilier Cristian Petrescu.

DL consilier Petrescu Cristian
Mulţumesc. Deci vorbim despre pietonalul de pe Decebal care e deja executat? Cel 

cu dale alb, negre şi gri de proastă calitate?!

DL Gheţu Octavian - Director Executiv Direcţia Economică
Acum nu ştiu ce să vă spun.xum consideraţi d-voastră că este...

DL consilier Petrescu Cristian
...neinteligibil...
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Dl. Gheţu Octavian - Director Executiv Direcţia Economică
Da, despre acel bulevard este vorba. A avut banii prevăzuţi pe credite de 

anganjament şi având în vedere că s-au executat cum aţi şi constatat, îi putem şi deconta.

DL consilier Petrescu Cristian
Eu la Bulevardul Decebal am o problemă cu terasele care se întind pe domeniul 

public, din câte ştiu eu, fără aprobare, şi nu sunt numai terase, sunt şi construcţii aparent 
provizorii care sunt la parterul blocului, se întind pe trotuarele bulevardului respectiv. Am 
reclamaţii de la locuitorii din zonă, mai multe, nu numai una. As vrea să ştiu care e stadiul, 
ştiu că asociaţia de proprietari reclamă de 3 sau 4 ani, că nu e demolată acea construcţie 
provizorie şi îi tot ducem cu vorba şi cu adrese, cum că s-a mai dat o amendă, cum că să 
mai vedem. Eu cred că cei de acolo sunt protejaţi de oameni din interiorul Primăriei Sector 
3, care au interese în zona respectivă. Şi aştept un răspuns de la instituţiile abilitate din 
Primăria Sector 3. Că vorbim de Poliţie Locală, de Autorizare în Construcţii, de oricine. 
Inclusiv, reclamaţii le către Inspectoratul de Stat în Construcţii au fost direcţionate tot către 
Primăria Sector 3, care din nou, nu a făcut absolut nimic.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Că instituţiile din primărie nu au răspuns solicitărilor este o chestiune în neregulă. 

Nu avem pe nimeni de la Poliţia Locală? Domnule director, domnul consilier reclamă 
faptul că v-a făcut mai multe solicitări, la care n-a primit răspuns. Rugămintea mea este să 
rezolvaţi această problemă. Până la şedinţa următaore să nu mai avem această discuţie. 
Unu.

Doi. Stimaţi colegi, nu ştiu cine anume îi protejează, dar, cine anume îi protejează 
neprincipial. N-aş zice că eu îi protejez, dar existenţa lor acolo mie mi se pare totuşi că îl 
pune pe harta Bucureştiului, acele terase. Şi vă spun cât se poate de direct şi deschis ca pe 
bulevardele mari ale lumii, eu am văzut astfel de terase. Unde poţi mergi să mănânci o 
ciorbă, să bei un ceai.

Aţi făcut o afirmaţie şi aş vrea să o argumentaţi. Pavajul de proastă calitate. Puteţi 
să argumentaţi? Pentru că mă interesează opinia d-voastră, ştiu că sunteţi o persoană 
constructivă.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule consilier Petrescu.

DL consilier Petrescu Cristian
Da. Aşa mi s-a spus de către cei care locuiesc în zonă, că dalele respective, cele albe, 

gri, negre nu sunt chiar atât de bune calitativ ca de exemplu pe bulevardul Unirii, unde sunt 
de mult mai bună calitate decât acestea care s-au pus dincoace. E părerea oamenilor din 
zonă, pe care eu am preluat-o, le-am văzut. Nu sunt inginer constructor să-mi dau cu
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părerea despre structura dalelor respective. Ştiu că sunt mai groase decât cele de pe 
Bulevardul Unirii, dar nu ştiu în ce măsură sunt şi de mai bună calitate.

A

In ce priveşte bulevardele europene, am fost şi eu ca şi d-voastră pe foarte multe 
bulevarde europene. Nu am văzut pe vreun bulevard european ca pe spaţiul public să fie o 
terasă atât de mare încât pietonii să treacă pe 1 metru lăţime, atâta este între mesele de 
restaurant, te mai loveşti de un ospătar, îţi mai dă cu o sticlă peste gură, asta e, în România 
se poate. Şi nici un caz nu am văzut pe un bulevard european să se dea muzica Ia maxim, 
mai ales seara, când este chemată poliţia să se dea încet să nu se ia amendă, după care să 
se dea din nou muzica la maxim. Sunt nişte practici, care din păcate numai în Bucureşti, 
nu zic că doar în Sectorul 3, dar numai în Bucureşti le-am întâlnit şi sper să se ia măsurile 
necesare, să avem grijă şi de locuitorii Sectorului 3, adică cetăţenii care locuiesc în 
blocurile respective şi nu doar de ceilalţi care vin să consume câte ceva prin Sectorul 3.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, domnule consilier. Domnule Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Pe rând. Pavajul este adevărat, nu are nivelul Bulevardului Unirii ca să nu o lungim 

foarte tare, dar şi preţul este undeva la sfert faţă de Bulevardul Unirii, ca să încheiem 
discuţia.

DL consilier Petrescu Cristian
...neinteligibil....

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Vă asigur că nu, este dimpotrivă chiar foarte aderent. Avem dificultăţi să-l curăţăm, 

cu cât e mai aderent, cu atât se curăţă mai greu. Acesta este un subiect, avem garanţie şi 
pot să vă spun că este fix aceeaşi tehnologie care este folosită şi la celelalte pavaje pe care 
le-am făcut în celelalte zone din Sectorul 3, mai puţin Bulevardul Unirii. Calitatea, ne-au 
garantat producătorii că este aceeaşi calitate şi va rezista zeci de ani. Acesta este un subiect.

Un alt subiect, da, aveţi dreptate, chiar dacă sunt de acord că trebuie să existe astfel 
de puncte pe bulevardele principale, adică aceste terase, faptul că ei îşi permit să exagereze 
şi să năvălească în zona pietonală să nu se mai poată trece decât cu dificultate, asta clar e 
o problemă şi trebuie să o reglementăm, trebuie să o reglăm, şi cu partea de muzică la fel, 
cred că trebuie să găsim acele metode în care să-i convingem că nu e în regulă să nu 
respecte vecinii. Dar, cred că suntem cu toţii realişti şi conştientizăm şi noi faptul că, fără 
reclamaţii în zonă nu o să trăim acele zile, dacă menţinem aceste terase. Dar, să ştiţi că 
reclamaţii avem şi că luăm gunoiul, reclamaţii avem şi că dăm cu mătura, reclamaţii avem 
şi că merge sistemul de aspersie, şi mă gândesc că nu o să oprim noi aceste servicii, pentru 
că avem reclamaţii. Trebuie să le analizăm cu grijă, să vedem care sunt justificate şi care 
nu. Totuşi ar trebui să ne orientăm pe nişte principii clare, ce se face şi ce nu se face într-o 
astfel de zonă.
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Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, domnule Primar. Alte propuneri, obiecţiuni? Votaţi, vă rog punctul 19!
Cu 18 voturi pentru, 2 împotrivă şi 10 abţineri, proiectul de hotărâre a fost votat.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Trecem la punctul 20 de pe ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind stabilirea 

salariilor de bază aferente funcţiilor publice şi contractuale din cadrul familiei 
ocupaţionale „Administraţie” utilizate în cadrul DGASPC Sector 3 ”. Propuneri, 
obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 17 voturi pentru, 7 abţineri şi 6 consilieri care nu a votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 21 de pe ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind continuarea 
implementării în perioada anului şcolar 2019-2020 a proiectului “Fundaţia Real Madrid 
Şcoala Socială de Fotbal B u c u r e ş t i Propuneri, obiecţiuni? Domnule consilier 
Mălureanu.

DL Consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc. Am vorbit şi în comisie. Este o iniţiativă bună genul acesta de 

parteneriate cu ONG-urile. Propunerea mea este să încercăm să găsim şi alte ONG-uri care 
să intre în parteneriat cu Primăria. înţeleg că noi le oferim doar hrana iar ONG-urile le 
oferă salarii şi restul, copiilor, însă ce mi se pare cel mai important este faptul că acolo sunt 
copii vulnerabili şi, practic, dăm o mână de ajutor ca aceşti copii să se integreze în 
comunitate. Rugămintea mea este să încercăm mai mult, să fim mai activi. Apropo şi de un 
punct care o să vină pe suplimentar, să promovăm genul acesta de implicare a ONG-urilor, 
să le găsim şi să oferim şi noi partea noastră, dar este mult mai bine genul ăsta, e mult mai 
util genul acesta de implicări, decăt să oferim, direct, nişte bani şi apoi mai vedem ce se 
întâmplă.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Evident, domnule consilier, stimaţi colegi, da, haideţi să vedem dacă aveţi astfel de 

propuneri, astfel de ONG-uri, care vor să vină în parteneriat cu noi, braţele deschise total.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 24 voturi pentru, 3 abţineri şi 3 consilieri care nu a votat, proiectul de hotărâre a 

fost aprobat.
Trecem la punctul 22 de pe ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind modificarea 

Anexei nr. 2 aprobată prin HCLS 3 nr. 286/29.05.2019 privind reorganizarea Direcţiei 
Generale de Salubritate Sector 3 şi aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare, modificată prin HCLS 3 nr. 
422/28.08.2019”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
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Cu 17 voturi pentru, 1 împotrivă, 9 abţineri şi 3 consilieri care nu a votat, proiectul 
de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 23 de pe ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind modificarea 
Hotărârii Consiliului Local Sector 3 nr. 159/18.07.2016 referitoare la desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 3 în Adunarea Generală a Acţionarilor 
la societatea A.D.P.B. S.A., modificată prin Hotărârea Consiliului Local Sector 3 nr. 
179/09.05.2017”. Propuneri, obiecţiuni? Domnule Consilier Mălureanu.

Dl. Consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc. înţeleg că unul dintre colegi va rămâne, mai departe, membru în AGA 

la ADPB, rugămintea este către colegul nostru să ne spună care a fost activitatea lui la 
ADPB, ca să ştim. Practic, înţeleg că este o validare, o revalidare. Totuşi să ştim ce 
revalidăm mai departe, ce s-a întâmplat acolo.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

DI. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Evident că al nostru coleg, aici, de faţă, vă poate răspunde oricând, vă asigur, cu 

fruntea sus. Problema nu este decât că, ştiţi bine, acolo trebuie să fie prezenţă trei din trei, 
un coleg de-al nostru are o situaţie de sănătate mai... trece o perioadă mai complicată şi îi 
dorim multă sănătate, iar un coleg de-al nostru tocmai a demisionat din această calitate şi 
aşa a rămas singur. Ce mai avem din mandat? Mai puţin de 10 luni, dacă nu mă înşel, vreo 
9, cred, şi am considerat că ar fi bine să ducă, şi vă asigur că nu ne-a încurcat deloc. 
Domnule consilier, dumneavoastră ştiţi bine care este rolul AGA, nu este ca şi când vine 
să dea cu coasa. Nu are rol executiv. Ce-i cel mai important să nu ne încurce, ceea ce s-a 
întâmplat. Nu ne-a încurcat deloc şi îi mulţumim şi pe această cale, că ne-a acordat tot 
sprijinul. Dacă vreţi raport de activitate, vă asigur că este foarte în regulă, ne-a ajutat cu tot 
ce am avut nevoie.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim domnule Primar. Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 18 voturi pentru, 2 împotrivă, 7 abţineri şi 3 consilieri care nu a votat, proiectul 

de hotărâre a fost aprobat.
Trecem Ia punctul 24 de pe ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind acordarea 

unui mandat preşedintelui Consiliului de Administraţie al societăţii Administrare Active 
Sector 3 SRL în vederea vânzării unor mijloace mobile aflate în patrimoniul societăţii”. 
Propuneri, obiecţiuni? Domnule Consilier Voinea.

Dl. Consilier Voinea Inocentiu-Ioan
Din ce am înţeles, este vorba despre staţia de betoane care se vinde? Nu? Activul 

respectiv. Despre ce este vorba? De ce atât de repede o vinde? De ce atât de repede ne-am 
dat seama, după ce am achiziţionat-o, că nu ne este de folos?
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Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule director.

DL Corbureanu Florentin - Preşedintele CA
Societatea Administrare Active Sector 3 SRL

Discutăm despre staţia de betoane mobilă. Noi avem două staţii. O staţie de betoane 
fixă, care are o staţie de betoane care livrează şi una pentru prefabricate. Asta este una, cea 
veche, pe care am cumpărat-o anul trecut şi o staţie de betoane mobile care nu a fost pusă 
niciodată în funcţiune, despre aceea este vorba că se vinde.

DL consilier Voinea Inocentiu-Ioan
De ce am mai achiziţionat-o dacă nu am folosit-o?

DL Corbureanu Florentin - Preşedintele CA
Societatea Administrare Active Sector 3 SRL

S-a dorit la un moment dat să se monteze într-o altă locaţie, dar ţinând cont de 
consumurile pe care le avem Ia ora actuală nu este nevoie de una suplimentară, este 
suficient ce avem noi la ora actuală, s-au crezut că vor fi mai mari consumurile decât sunt 
la ora actuală. Este vorba şi de o staţie de asfalt. Cea de asfalt, va fi montată o staţie mobilă 
de asfalt, care a fost cumpărată, va fi montată pe un teren al societăţii Administrare Active 
şi va fi vândută cea fixă, care, la fel, este foarte mare, cu o capacitate mult mare decât 
avem noi necesar, la ora actuală. La fel, un necesar estimat.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Ok! Stimaţi colegi, sunt două chestiuni. Să înţeleg că sunt amândouă pe aceiaşi 

hotărâre. Staţie de betoane mobilă şi o staţie de asfalt fixă, aia mare. Este o chestie de 
contabilitate, chestie juridică, nu neapărat! Staţia de betoane am cumpărat-o pentru că avem 
nevoie de ea. Avem nevoie de ea, să o montăm cât mai aproape de Sectorul 3, pentru că 
staţia de betoane, aceea pentru prefabricate din Berceni, din cauza faptului că Guvernul nu 
face centura Bucureştiului, nu putem să facem mai mult de trei curse pe zi. Nu este posibil 
aşa ceva, nu sunt în stare să facă. Este singura capitală din Europa care nu are o centură. 
Ne stau maşinile blocate, ore întregi, pe centură, ca să ajungă la staţia de betoane de la 
Berceni şi, evident, că ne era bună o staţie de betoane mai aproape, cu toate că, staţia de 
betoane de la Berceni nu avem cum să o închidem pentru că ne furnizează beton pentru 
fabrica noastră de prefabricate din beton. Domnul director a zis, domnule, ne descurcăm 
mai bine aşa! Ii dau crezare că ne descurcăm aşa cum putem. Partea de staţie de asfalt, în 
schimb, acolo mai discutăm şi de faptul că prepararea, pregătirea pentru asfaltare este un 
proces mai complicat. Dacă eu am trimis maşini Ia asfalt şi până a venit maşina de la asfalt
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a început ploaia, am o problemă reală. Ce fac eu cu asfaltul ăla că nu mai putem să-l operăm 
sau cu riscuri? Şi atunci, mă avantajează să am o staţie de asfalt mult mai aproape şi de 
aceea montăm o staţie de asfalt, pe care o avem, mobilă, şi o facem vândută staţia mare. 
Evident că, domnule, de ce aţi cumpărat-o? Haideţi să vă dau un argument! O vindem în 
profit! Adică, am cumpărat-o, lucrăm pe ea, ne facem treaba, cred că doi ani de zile facem 
până când o să o predăm, doi ani de zile ne facem treaba cu ea şi o vindem în profit. Deci, 
este un business.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, domnule Primar. Domnule Consilier Mălureanu.

Dl. Consilier Mălureanu Liviu
Cred că s-a strecurat o greşeală în titlul acestei hotărâri de consiliu. Este vorba de 

vânzarea unor mijloace fixe, chiar dacă ele sunt mobile. Nu există ]n contabilitate mijloace 
mobile, ele sunt mijloace fixe. Propun să facem amendament sau se face din...

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Eu iar vă împuşc! Vine domnul consilier, care cere să vă spun tot.

Dl. Consilier Mălureanu Liviu
întrebarea către aparatul de specialitate. Facem amendament sau pur şi simplu se 

corectează?

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă
Este eroare materială!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule Consilier Voinea.

Dl. Consilier Voinea Inocentiu-Ioan
Dacă mă provocaţi mai pun şi eu o întrebare, altă întrebare. In-afară de a vă avertiza 

că s-ar putea să vă prelungească suspendarea, dacă o tot daţi cu centura şi cu Guvernul, 
întrebarea, oare de ce vindem această staţie, acest mijloc fix, în familia Delta ACM, de Ia 
care am cumpărat cealaltă staţie de betoane? Facem un schimb, aşa?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

D1. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă
Pentru că nu v-aţi implicat dumneavoastră, să ne găsiţi un client mai bun. Domnule 

consilier, rugămintea mea la dumneavoastră, nu mai ţineţi clienţii ăştia pitiţi, faceţi-i 
cunoscuţi, domnule consilier, şi vindem mai bine către clienţii dumneavoastră. Să ştiţi că
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nu este în regulă ce faceţi, ţineţi clienţii ăştia buni, mari şi bine plătitori, îi ţineţi fără să-i 
aduceţi la cunoştinţa noastră. Dumneavoastră! Eu zic că asta este o ticălosenie, nu? Să aibă

9 9 9 9 7

clienţi şi să nu ni aducă şi nouă la cunoştinţă. Nu este ok treaba asta.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, domnule Primar. Doamna Consilier Galbenu.

Dna Consilier Galbenu Ana-Iulia
Eu, totuşi, aş vrea să ştiu cum am ajuns la acest cumpărător, ce proces a fost? Unde 

s-a trimis oferta? Unde s-a publicat?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Stimaţi colegi, tranzacţia nu se face mâine, încă mai durează vreo două săptămâni, 

probabil, până perfectăm actele. Domnule, dacă aveţi clienţi mai buni de atât, aduceţi-i, 
domnule! Noi vrem să o vindem mai în profit de atât. Deci, repet, noi o vindem oricum în 
profit după ce ne-am făcut treaba cu ea, doi ani de zile. Repet, rămâne pe stenogramă, dacă 
aveţi un client mai bun, dar asta mi-a plăcut: de unde îl cunoaştem?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, domnule Primar. Alte propuneri, obiecţiuni?

Dna Consilier Galbenu Ana-Iulia
Aştept răspunsul la întrebare!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Tocmai v-a răspuns! Domnule Primar,

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Domnule, sunt partenerii noştri! Ce Dumnezeu! De unde-i cunoaştem? I-am întâlnit 

ieri pe stradă! Partenerii noştrii, mai avem chestiuni, am mai lucrat împreună!

Dna Consilier Galbenu Ana-Iulia
Nu întrebasem de unde-1 cunoaşteţi, ci care a fost procedura prin care s-a făcut 

anunţul? Ca de obicei seriozitate maximă, aici, în consiliu.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Director.
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Dl. Corbureanu Florentin - Preşedintele CA
Societatea Administrare Active Sector 3 SRL

în nota de fundamentare, aici, cred că este explicat foarte clar. A fost publicitate pe 
site-ul societăţii, au fost cerute oferte de la partenerii noştri, societăţile comerciale, şi am 
primit o singură ofertă din toată piaţa.

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Am o întrebare! Cât costă să o punem pe OLX?

Dl. consilier Voinea Inocentiu-Ioan
Pe “Iajumate”!

Dl. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă
Cât costă să o punem pe OLX şi lajumate.ro?

DL Corbureanu Florentin - Preşedintele CA 
Societatea Administrare Active Sector 3 SRL

Nu prea sunt staţii de genul ăsta pe OLX.

D1. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Nu! Haideţi să nu lăsăm loc de nici o interpretare. Haideţi să ne angajăm. Poate faceţi 

un amendament, să o ţinem jumătate, o lună de zile, pe OLX.

D1. Consilier Voinea Inocentiu-Ioan
De exemplu, pe bibliotecă.ro!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 18 voturi pentru, 3 împotrivă şi 9 abţineri, proiectul de hotărâre a fost aprobat. 
Trecem Ia punctul 25 de pe ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă” Propuneri, obiecţiuni? Doamna consilier Păunică.

Dna Consilier Păunică Adriana
Mulţumesc, doamna Preşedinte. Propun ca preşedinte de şedinţă pe doamna consilier 

local Văduva Iuliana.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 23 voturi pentru, 1 abţinere, 6 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 

fost aprobat.
Trecem la punctul 1 suplimentar de pe suplimentare 1, p ro iec t de hotărâre privind 

solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti de a aproba transmiterea
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din administrarea Administraţiei Străzilor în administrarea Consiliului Local al 
Sectorului 3 a Bulevardului Unirii aflat în proprietatea publică a Municipiului 
Bucureşti în vederea reabilitării şi modernizării" Propuneri, obiecţiuni?

Domnule consilier Mălureanu.

DL Consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc! Am întrebat şi în comisie dar tot nu m-am lămurit, până la urmă cum 

este cu acest bulevard? De ce trebuie să-l ia în administrare Primăria Sectorului 3? Mi s-a 
explicat că se face partea aceasta de irigare, dar noi avem toate bulevardele pe care facem 
irigare, eu nu reţin să fie toate bulevardele dinn Sectorul 3, în administrarea Prmăriei 
Sectorului 3. Deci, care este logica să luăm Bulevardul Unirii în administrare? Ce facem 
în plus, care nu am putea să facem acum, acolo?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Voinea.

DL Consilier Voinea Inocentiu-Ioan
Au dispărui abţibildurile de pe gresia aceea pe care se alunecă şi trebuie puse şi 

atunci trebuie să reluăm.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă
Am întâlnit o persoană care se pricepe la tot! Ştiţi bine că fostul primar, domnul 

Oprescu, a făcut nişte ticăloşenii mari, ne-au făcut tot felul de reclamaţii şi, cu presiuni, 
Curtea de Conturi ne-a dat o dispoziţie, nu, o măsură, că să trecem în patrimoniul 
municipalităţii.

Neinteligibil
Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana

Mulţumim, domnule Primar. Domnule consilier Voinea.

DL Consilier Voinea Inocentiu-Ioan
... .Neinteligibil..........

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă
Şi să vă mai spun încă un argument.

........Neinteligibil. . . .
Evident cu toate avizele de la toţi sfinţii, a trebuit făcut. Am avut o discuţie cu cei 

care au construit acolo, cu proprietarii şi vrem să facem o chestiune acolo, pentru că a 
rămas o zonă neîngrijită care aia arată cum era bulevardul Unirii înainte să-l reabilităm noi.
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Sunt mai multe chestiuni care trebuiesc făcute. In principal, primul obiectiv este să stingem 
chestiunea cu Curtea de Conturi şi să putem să facem în continuare mentenanţă acolo.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, domnule Primar. Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 19 voturi pentru, 2 împotrivă, 4 abţineri, 5 consilieri care nu au votat, proiectul 

de hotărâre a fost aprobat.
Trecem la punctul 2 suplimentar, p ro iec t de hotărâre privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 433/04.09.2019”. Propuneri, obiecţiuni? 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 21 voturi pentru, 3 abţineri, 6 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem Ia punctul 3 suplimentar, ,/Proiect de hotărâre privind modificarea 
Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 434/04.09.2019”. Propuneri, obiecţiuni? 
Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 22 voturi pentru, 2 abţineri, 6 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 4 suplimentar, p ro iec t de hotărâre privind actualizarea 
Anexelor nr. 13,14 şi 15 la HCLS 3 nr. 236/18.06.2018 referitoare la indicatorii tehnico- 
economici aferenţi unor obiective de investiţii privind creşterea eficienţei energetice, 
modernizare şi extindere la 15 unităţi de învăţământ”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. 
Votaţi, vă rog!

Cu 23 voturi pentru, 2 abţineri, 5 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 5 suplimentar, ..Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor 
/tarifelor unitare/tip de activitate pentru listele de cantităţi şi devizele aferente notelor de 
comandă suplimentare şi notelor de renunţare pentru obiectivul de investiţii „Complex 
sportiv multifuncţional Şcoala Gimnazială Liviu Rebreanu ( fosta nr.21) ” din cadrul 
contractului de execuţie nr.8878/01.08.2017”. Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă 
rog!

Cu 20 voturi pentru, 3 abţineri, 7 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a 
fost aprobat.

Trecem la punctul 6 suplimentar, p ro iec t de hotărâre privind atribuirea către 
societatea Smart City Invest S3 SRL a contractului având ca obiect „Servicii de 
promovare””. Propuneri, obiecţiuni? Domnule Consilier Voinea.

Dl. Consilier Voinea Inocentiu-Ioan
Iată un subiect, unde chiar nu mă pricep şi ca să folosesc un cuvânt care nu există în 

limba română, dar pe care-1 folosiţi cu obstinenţă, este o ticăloşenie acest proiect de 
hotărâre. Pentru că, vine acum, în campanie electorală, când posturile de televiziune 
difuzează aceste clipuri, pe care noi plătim acum, din nou, încă 6 milioane de lei, într-un 
moment în care aveţi prilejul de a spune că sectorul este verde, că suntem cei mai buni
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ş.a.m.d. In argumentarea acestei suplimentări, veniţi să ne spuneţi că au avut mare efect 
clipurile de promovare, dar fără nici un studiu asupra audienţei lor, doar aşa, că avem noi, 
în Sectorul 3, 70% din elevii care învaţă în învăţământul dual, s-ar datora clipurilor de 
promovare. Nu! Pentru că noi am organizat aici învăţământ dual, de aceea avem elevi aici, 
nu pentru că există peste tot în Bucureşti, învăţământ dual şi toţi copiii vin în Sectorul 3. 
Deci, asta este un fel de a ne folosi de nişte cifre ca să justificăm această nouă suplimentare 
de campanie electorală în ghilimele, de fapt nu în ghilimele, publicitate, în ghilimele, şi în 
realitate campanie electorală mascată. Nu văd de ce ar trebui să facem acum, când vine 
iama, publicitate pentru SPA-ul din Pantelimon? înţeleg că acolo este o zonă de aer liber 
şi chiar dacă nu ar fi aşa, nu cred eu că este momentul cel mai potrivit acum, când nici 
măcar, suntem departe de a finaliza ce trebuie acolo, să suplimentăm pentru publicitate la 
SPA-ul din Pantelimon. De asemenea, vine toamna, vine iama şi noi facem publicitate 
pentru spaţiul verde. Şi, auziţi argument: publicitatea pe care o vom face, difuzarea 
spoturilor, va duce la creşterea spaţiilor verzi în Sectorul 3! De unde până unde, consecuţia 
aceasta logică? Ca atare, dacă nu este ilegal ceea ce faceţi, cel puţin imoral cu această 
folosire a fondurilor publice pentru o campanie electorală mascată.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule Consilier Mălureanu.

DL Consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc. Am discutat şi la comisie. Mi s-ar fi părut mai util sau sper că o să se 

suplimenteze domeniul de campanie pe care se va face. Partea de Ghişeul Unic, ştiu că 
avem o rată foarte bună de colectare, dar trebuie să ţinem cont că suntem în acelaşi timp şi 
sectorul cu cea mai mare populaţie şi atunci valoare absolută este cumva logic să avem un 
număr mare de plătitori, dar procentual, nu mai reţin acum procentul, totuşi ştiu că nu era 
foarte grozav şi atunci, mai ales că practic este sfârşitul anului şi va începe iarăşi partea de 
plăţi a taxelor, mi se pare oportun să investim aici beneficiul, fiind evident, practic, taxe 
mai multe şi nu în ultimul rând o mai puţină birocraţie la ghişeu, oameni care se degrevează 
de nişte tasc-uri să încaseze fizic impozitele. Şi o altă observaţie şi o întrebare către domnul 
Primar. Am observat că, domnul Primar are o prezenţă din ce în ce mai consistentă la 
media, la tv, dacă este o coincidenţă faptul că începe să apară mai des, o dată ce au început 
să se deruleze aceste contracte de publicitate. Dacă este o coicidenţă sau nu?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Stimaţi colegi, anumite aluzii sunt sub demnitatea mea. Măcar cei care se pricep la 

presă. Pentru Dumnezeu! Nu am fost niciodată în vreo emisiune în care să nu spun nimic, 
în care să nu am mesaj. Am fost invitat, este adevărat, şi nu m-am dus eu de câte ori am 
fost invitat, atunci când au fost nişte momente cheie, clar, cu temă clară, nu pe cine ştie ce
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contract şi vreau să vă spun o altă chestiune, luaţi-vă în calcul că în lumea asta mai sunt şi 
oameni serioşi. Nu plecaţi de la premiza că, toată România asta este plină doar de ticăloşi, 
iar dacă există şi oameni serioşi, credeţi-mă că trebuie să vă gândiţi că sunt în zona 
superioară a acestei categorii. Unu. Doi, ca răspuns la toate cele spuse vă dau să citiţi 
stenograma şedinţei în care s-a aprobat programul iniţial, că toate cele spuse atunci sunt 
perfect valabile şi astăzi şi consider pierdere de timp, să le mai repet. Vă pun la dispoziţie 
stenograma acelei şedinţe, o puteţi solicita, acolo o să găsiţi punctul meu de vedere cât se 
poate clar.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim, domnule Primar. Alte propuneri, obiecţiuni? Doamna Consilier 

Galbenu.
Dna Consilier Galbenu Ana-Iulia

La anexa care este ataşată, avem aşa: un concept de spot video cu durată şi deja se 
zice de promovare a campaniei de informare şi conştientizare, donaţii pentru comunitate. 
Poate cineva de la firma Smart City Invest să ne detalieze conceptul?

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule Director.

Dl. Cotigă Bogdan -  Şef Serviciu Promovare Instituţională
Doamna Consilier, Consiliul Local al Sectorului 3 a aprobat recent o hotărâre de 

consiliu, prin care îşi ia angajamentul, ca anumite suprafeţe transmise de municipalitate, în 
urma unor donaţii venite de la cetăţeni, să fie amenajate ca parcuri sau locuri dejoacă. în 
felul acesta vă răspund, adică detaliile despre ceea ce dorim să facem, se includ, cel puţin 
în partea aceasta de campanie, se includ în sprijinul acestei hotărâri de consiliu. Deci, noi 
dorim să atragem cât mai mulţi cetăţeni care deţin terenuri în Sectorul 3, să facă donaţii 
către municipalitate, ca mai apoi, Primăria Sectorului 3 să le transforme în zone verzi, în 
parcuri. Acesta este scopul de bază, al acestei părţi de campanie şi în felul acesta răspund 
şi la obiecţia domnului Consilier Voinea. Dacă doriţi detalii suplimentare, nu are rost să le 
monopolizăm, vi le pot oferi chiar în scris sau pot oferi argumentaţia din caietul de sarcini.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Mulţumim domnule Director. Alte propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!
Cu 17 voturi pentru, 1 împotrivă, 9 abţineri, 3 consilieri care nu au votat, proiectul 

de hotărâre a fost aprobat.
Domnule Consilier Voinea.

Dl. consilier Voinea Inocentiu-Ioan
Aş dori să îl rog pe domnul director, să reformuleze către mine ce a vrut să-mi spună, 

că nu am înţeles nimic.
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DL consilier Enăchescu Marian-Daniel
Haideţi să trecem la interpelări!

Dl. consilier 
Voinea Inocentiu-Ioan

Vă rog, foarte mult domnule consilier. Vă rog să plecaţi dacă sunteţi. V-am deranjat 
cu ceva, vreodată? S-a făcut referire la mine şi nu am înţeles despre ce este vorba.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule consilier, haideţi ca discuţiile acestea să le purtăm la ultimul punct, vă rog!

DL consilier Voinea Inocentiu-Ioan
Nu purtăm la ultimul punct! S-a discutat la punctul respectiv. Nu am înţeles ce mi-a 

spus domnul director şi aş vrea să mi se răspundă.

Dl Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Vă stă la dispoziţie pentru o discuţie în privat.

DL consilier Voinea Inocentiu-Ioan
Nu, nu, nu! S-a pronunţat în cadrul şedinţei, numele meu! Regulamentul spune că 

am dreptul să iau legătura. Vă rog să-mi răspundeţi. Mi-aţi pronunţat numele! V-am 
interpelat în cadrul unei şedinţe oficiale de consiliu, mi-aţi pronunţat numele. Vă rog să-mi 
repetaţi ce mi-aţi spus, că nu am înţeles!

DL Cotigă Bogdan -  Sef Serviciu Promovare Instituţională
V-am răspuns şi dumneavoastră, care aţi spus că facem campanie pentru spaţii verzi 

iama, şi în felul acesta v-am explicat de ce facem această campanie şi dumneavoastră. Asta 
este tot ce vreau să spun.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Trecem la punctul 7 suplimentar, p ro iec t de hotărâre privind acordarea unui 

mandat preşedintelui Consiliului de Administraţie al societăţii SD3-Salubritate şi 
Deszăpezire S3 SRL în vederea încheierii unui contract pentru achiziţionarea de utilaje 
necesare operării în staţia de s o r t a r e Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. Votaţi, vă rog!

Cu 18 voturi pentru, 3 împotrivă, 4 abţineri, 5 consilieri care nu au votat, proiectul 
de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 1 suplimentar de pe suplimentare 2, p ro iec t de hotărâre privind 
premierea elevilor din unităţile de învăţământ preuniversitar de pe raza Sectorului 3 al 
Municipiului Bucureşti, care au obţinut media 10 la examenul de Evaluare Naţională şi 
examenul de Bacalaureat în anul şcolar 2 0 1 8 - 2 0 1 9 Propuneri, obiecţiuni? Nu sunt. 
Votaţi, vă rog!

Cu 23 voturi pentru, 7 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.
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Trecem la ultimul punct, întrebări, Interpelări, Informări Consilieri” Domnule 
Consilier Voinea.

DL Consilier Voinea Inocentiu-Ioan
O remarcă aş vrea să fac, nu am facut-o la punctul 2 suplimentar, dar aş vrea să spun 

aşa: a fost o iniţiativă a grupului PSD, de a acorda aceste burse. Foarte bine, elevii meritoşi 
trebuie să fie premiaţi. Dar, ce mi-a atras atenţia este faptul că din 35 de elevi care au 
obţinut nota 10 la bacalaureat, în Sectorul 3 premiem doar unul singur, asta spune ceva 
despre calitatea învăţământului din Sectorul 3, în condiţiile în care noi ne lăudăm că dotăm 
şcolile aşa cum se cuvine şi că facem tot posibilul ca să nu le lipsească nimic elevilor. Iată 
că nu este suficient doar să băgăm bani în table modeme, în curţile şcolilor, în zidurile 
şcolilor, în garduri ş.a.m.d., dacă procesul de învăţământ nu duce acolo unde ne dorim. 
Deci, 35 de elevi au obţinut nota 10 la bacalaureat, doar pe unul îl premiem din Sectorul 3. 
Atâta avem!

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Domnule Consilier Mălureanu.

D1. Consilier Mălureanu Liviu
Mulţumesc. Mi s-a atras atenţia de către un cetăţean, că practic acea construcţie de 

la metrou Titan s-a mutat puţin mai încolo. Este autorizată până la urmă sau nu?

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
O autorizăm acum!

DL Consilier Mălureanu Liviu
Eu pun o întrebare serioasă! E sau nu? Că deja se ridică, adică nu putem să o 

autorizăm după.

Dl Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Eu mi-am dat acordul.

Dl. Consilier Mălureanu Liviu
Ce anume se face atunci acolo?

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă
Ceva de alimentaţie publică.
................. Neinteligibil....................

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-na Consilier Gutium.

D-na Consilier Gutlum Narcisa Veronica
în legătură cu solicitarea unor părinţi ai căror copii sunt la Şcoala 70, Cezar fîolliac, 

acolo se ridică o construcţie foarte aproape de şcoală care împiedică desfăşurarea orelor. 
Au făcut filmări, sunt foarte nemulţumiţi, până la urmă nu se ştie ce s-a întâmplat cu
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conducerea, dacă conducerea a aprobat. Directorul şcolii, am înţeles că trebuia să aprobe 
şi le-a dat voie, nu ştiu dacă are vreo implicare sau nu. Ce se poate face? Se pare că nu au 
respectat distanţa care trebuia faţă de peretele şcolii. Nu se poate deschide geamul acolo, 
plus că le face umbră pe toată zona aia, fiind o construcţie înaltă.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Ştiu că e o situaţie de genul acesta la Şcoala 70. Le-am dat deja temă să-mi analizeze, 

sa vadă dacă totul este în regulă acolo. Sper că totul e în regulă ca , dacă nu, cine a greşit o 
să plătească. Pe partea de linişte, cu şantierul, ştiţi cum, şantier liniştit, copil cuminte şi 
mai avem şi alte exemple ... mai greu.

D-na Consilier Gutium Narcisa Veronica
Trebuie analizată problema asta cu distanţa şi cu umbrirea, deic astea sunt nişte 

principii care ar trebui respectate.

DL Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
O să analizăm. Ştiu situaţia de acolo.

...............Neinteligibil.................

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-na Consilier Galbenu.

D-na Consilier Galbenu Ana Inlia
Revin cu rugămintea pentru documentaţia pe ce se lucrează la Parcul Pantelimon, pe 

reabilitare. Am cerut-o, cred că, de luni de zile, nici până în ziua de azi nu am văzut un plan 
şi un proiect.

DI. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Veniţi cu un stick şi vi-o dăm.

D-na Consilier Galbenu Ana lulia
Sigur, cu mare drag, sau pe cloud se poate. Soluţii tehnice se pot urca în cloud şi se

rezolvă dar .....  şi un răspuns, în scris, cu stadiul de implementare pentru bugetarea
participativă, de care cred că primăria a cam uitat.

Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
S-a consemnat. D-le consilier Galbenu.
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DL Consilier Galbenu Mlrcea Mihai
Vreau să întreb, mai ales Poliţia Locală, văd că pe Râmnicu Vâlcea, acum, sunt 

lucrări de remodelare, se pavează* Este un chioşc care are şi pe stradă întinsă marfa. Exact 
acolo s-au întrerup lucrările, pur şi simplu, zona aceea a fost evitată. Voiam să întreb, au 
autorizaţie să stea şi pe trotuar?

PI. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoită
Consideraţi că de aia nu am făcut noi pavajul, pentru că avea el.....

PI. Consilier Galbenu Mircea Mihai
Da, pentru că mai departe aţi continuat. Eu doar întrebam dacă are autorizaţie să stea 

cu marfa pe trotuar, pe spaţiul acela.

Pna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Consilier Petrescu.

PI. Consilier Petrescu Cristian
Dacă tot suntem la capitolul ăsta, domnul Director nu era în sală în momentul în care 

am ridicat problema cu Decebal, a venit după aia. Nu era prezent în sală, în momentul 
respectiv, aşa că să nu cumva să se treacă cu vederea că aştept situaţia clădirilor amplasate 
ilegal, chipurile, provizoriu, pe B-dul Decebal. Vă arăt poză. Şi modul în care e ocupat 
domeniul public, abuziv, deci, fără Autorizaţie de Funcţionare petru terasă sau dacă e 
Autorizaţie de Funcţionare, de ce e doar un metru să treci printre mese tu, ca pieton, sau o 
mamă cu căruţul samd.

Pna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
Alte întrebări. D-le Consilier dumitru.

PI. Consilier Dumitru Constantin
Dacă tot suntem la capitolul ăsta, aş vrea să rog Poliţia Locală să verifice modul în 

care a fost amplasat la intersecţia Aleea Fuiorului cu B-dul Camil Ressu, este un container 
acolo, cred că este patiserie-covrigărie, ceva de genul ăsta. Problema este că atunci când 
ieşi de pe Aleea Fuiorului în B-dul Camil Ressu nu ai vizibilitate. E zonă cu o curba destul 
de dificilă şi e cam pus aiurea, mă gândesc că e un pericol pentru toţi care ies de acolo, 
povestea asta. Să se verifice modul în care a fost amplasat, dacă este autorizat şi dacă se 
poate sesiza Poliţia Rutieră, să ne dea un punct de vedere pe această temă.

Dl. Director Bratu Adrian -  Direcţia Generală de Politie Locală Sector 3
Atât avizarea teraselor cât şi a celorlalte construcţii de pe domeniul public, 

construcţii, mă rog, containere, nu e dată de Poliţia Locală şi condiţiile în care sunt date 
aceste avize nu depind de noi. De aceea noi nu putem să sesizăm alte instituţii pentru.....
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Dna Preşedinte de şedinţă Văduva Iuliana
D-le Primar.

DI. Primar al Sectorului 3 -  Robert Sorin Negoiţă
Ştiu situaţia acelei covrigării, că e ceva de genul ăsta, o covrigărie, patiserie, chiar la 

gura de metrou. Sper să mă înşel dar acolo, din ce ştiu eu, au autorizaţie definitivă, ceea ce 
e contrar legii, dar este autorizaţie definitivă, dacă nu mă înşel eu, pentru că am vrut de mai 
multe ori să o scot de acolo. Sper, din suflet, să mă înşel şi să fie altfel. Dar la interpelarea 
d-voastră, evident că Poliţia Locală vă va răspunde în scris. Aştept încă o informare, până 
mâine, ca să mă asigur că mă înşel şi nu e aşa. Sper să nu fie aşa dar dacă e aşa e puţin 
mai...

Neinteligibil

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate de sistemul de vot 
electronic, conform anexelor la prezentul proces verbal
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Name List

Proposal Name:
Suplimentarea 
ordinii de zi

Yes ( Vote: 18)
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

No ( Vote: 1 )
Voinea Inocentiu Ioan

Abstain ( Vote: 9 ) \ ^
Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai 
Moidoveanu Lucian Ionel

No-Voting (Total: 2 )
Dumitru Constantin

Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Fleancu Florin Gutium Narcisa-Veronica
Marineata Marcel Marinescu Ionela
Petrescu Cristian Petrescu Elena
Sima Elena Daniela Tudor Elena
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

Fatu Adrian Galbenu Ana lulia
lacob Cezar Malureanu Liviu
Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia

Popescu Romeo

9/24/2019 4:17:07 PM Page 1 of 1



Name List

Proposal Name:
Aprobarea 
ordinii de zi

Yes (Vote: 21
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan Fîeancu Florin
Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Vaierica lacob Cezar
Malureanu Liviu Marineata Marcel Marinescu Ionela
Paunica Adriana Petrescu Cristian Petrescu Elena
Radu Constantin Sima Elena Daniela Tudor Elena
Văduvă Iuliana 

No ( Vote: 0 )

Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

Abstain ( Vote: 5 j-Vj 1
Fatu Adrian Galbenu Mircea Mihai Moldoveanu Lucian Ionel
Tudorache Andrei Cristian Voinea Inocentiu Ioan

No-Voting ( Totaf: 4 )
Dumitru Constantin Galbenu Ana lulia Popescu Romeo
Tudorache Livia

9/24/2019 4:17:34 PM Page 1 of 1



Name List

Proposal Name:
Punctuf 1 
Aprobare P.V.
S.E. 16.09.2019

Yes { Vote: 26 )
Baetica Nicofeta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan Fleancu Florin
Galbenu Ana luiia Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Valerica
lacob Cezar Malureanu Liviu Marineata Marcel
Marinescu Ionela Moldoveanu Lucian Ionel Paunica Adriana
Petrescu Cristian Petrescu Elena Radu Constantin
Sima Elena Daniela Tudor Elena Tudorache Andrei Cristian
Tudorache Livia Văduvă Iuliana Vasiliu Mariana
Voicu Alin lonut Voinea inocentiu ioan

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 1 )
Galbenu Mircea Mihai

No-Voting ( Total: 3 V
Dumitru Constantin Fatu Adrian Popescu Romeo

9/24/2019 4:34:59 PM Page 1 of 1



Name List

Dobre Alexandru 
Fatu Adrian
Gutium Narcisa-Veronica 
Malureanu Liviu 
Moldoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Tudorache Livia 
Voicu Alin lonut

No (V o te :0 )v y ;;v ^

Abstain (Vote: 1
Galbenu Mircea Mihai

No-Voting ( Total: 2 ) /Vo'ŢVVi
Dumitru Constantin Voinea Inocentiu Ioan

Proposal Name;
Punctul 2

Yes ( Vote: 27 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Danie! 
Fleancu Florin 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Văduvă Iuliana

Corneanu Antonio Ciprian 
Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Ana lufia 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Andrei Cristian 
Vasiliu Mariana

9/24/2019 4:35:33 PM Page 1 of 1



Name List

Proposaf Name:
Punctul 3

Yes ( Vote: 23 )
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Enachescu Marian Daniel Fatu Adrian Fleancu Florin
Hontaru Valerica lacob Cezar Mafureanu Liviu
Marineata Marcel Marinescu Ionela Paunica Adriana
Petrescu Cristian Petrescu Elena Popescu Romeo
Radu Constantin Sima Elena Daniela Tudor Elena
Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia Văduvă Iuliana
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No (Vote: 0 ) ^ ^

Abstain ( Vote: 3 )
Ene Stelian Bogdan Galbenu Mircea Mihai Gutium Narcisa-Veronica

No-Voting ( Total: 4 )
Dumitru Constantin Galbenu Ana lulia Moldoveanu Lucian Ionel
Voinea inocentiu ioan
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Name List

Proposal Name: 
Punctul 4

Yes ( Vote: 20 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Moldoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Dobre Alexandru 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

No ( Vote: 3 )
Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia Voinea Inocentiu Ioan

Abstain ( Vote: 6 )
Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai

Fatu Adrian 
lacob Cezar

Galbenu Ana lulia 
Mafureanu Liviu

No-Voting ( Total: 1 }
Dumitru Constantin
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Name List

Proposai Name:
Amendament 1

Yes (Vote: 29 ) //V
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian
Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan
Fleancu Florin Galbenu Ana lulia
Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Vaierica
Malureanu Liviu Marineata Marcel
Moldoveanu Lucian ionel Paunica Adriana
Petrescu Elena Popescu Romeo
Sima Elena Daniela Tudor Elena
Tudorache Livia Văduvă fuliana
Voicu Alin lonut Voinea Inocentiu ioan

No ( Vote: 0 )

Abstain (Vote: 1
Dumitru Constantin

No-Voting ( Totaf: 0 )

Dobre Alexandru 
Fatu Adrian 
Galbenu Mircea Mihai 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Andrei Cristian 
Vasiiiu Mariana

9/24/2019 4:40:16 PM Page 1 of 1



Name List

Yes ( Vote: 29 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Fatu Adrian 
Galbenu Mircea Mihai 
lacob Cezar
Moldoveanu Lucian lonei 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Tudorache Livia 
Voicu Alin lonut

No { Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 0 L v

No-Voting ( Total: 1 )
Marinescu Ionela

Proposat Name:
Punctul 5

Comeanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Fîeancu Florin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Mafureanu Liviu 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Văduvă Iuliana 
Voinea Inocentiu Ioan

Dobre Alexandru 
Ene Steîian Bogdan 
Galbenu Ana lulia 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Andrei Cristian 
Vasiliu Mariana
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Name List

Proposal Name:
Punctul 6

Yes (Vote: 30 K}/
Baetica Nicoleta Mariana Cor nea nu Antonio Ciprian
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel
Fatu Adrian Fleancu Fiorin
Galbenu Mircea Mihai Gutium Narcisa-Veronica
lacob Cezar Malureanu Liviu
Marinescu Ionela Moldoveanu Lucian Ionel
Petrescu Cristian Petrescu Elena
Radu Constantin Sima Elena Daniela
Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 0 ) y  {

No-Voting { Total: 0 )

Dobre Alexandru 
Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Ana lulia 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Văduvă Iuliana 
Voinea Inocentiu Ioan

9/24/2019 4:36:57 PM Page 1 of 1



Name List

Yes ( Vote: 26)
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Fleancu Florin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Matureanu Liviu 
Moidoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Văduvă Iuliana

No ( Vote: 1 )
Voinea Inocentiu Ioan

Abstain ( Vote: 2 V v
Fatu Adrian

No-Voting ( Total: 1 )
Vasiliu Mariana

Proposal Name:
Punctul 7

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Galbenu Ana lulia 
Hontaru Vaierica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Dobre Alexandru 
Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Tudorache Livia

Tudorache Andrei Cristian
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Yes ( Vote: 25 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Galbenu Ana lulia 
Hontaru Valerica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain (Vote: 3 \  -ij/Yvi'v
Fatu Adrian Tudorache Andrei Cristian

No-Voting ( Total: 2 )V /Y Y ;
Enachescu Marian Daniel Tudorache Livia

Proposal Name:
Punctul 8

Corneanu Antonio Ciprian 
Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Malureanu Liviu 
Moidoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Voinea Inocentiu Ioan
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Name List

Yes ( Vote: 25 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Galbenu Ana lulia 
Hontaru Vaierica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Afin lonut

No ( Vote: 1 ) ^
Tudorache Livia

Abstain ( Vote: 2 )
Faiu Adrian Tudorache Andrei Cristian

No-Voting ( Total: 2 ) v; y/.;
Enachescu Marian Daniel Voinea Inocentiu Ioan

Proposal Name:
Punctul 9

Corneanu Antonio Ciprian 
Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Malureanu Liviu 
Moidoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana
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Name List

Proposal Name: 
Punctul 10

Yes (Vote: 25V v
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel
Galbenu Ana lulia Galbenu Mircea Mihai
Hontaru Vaîerica lacob Cezar
Marineata Marcel Marinescu Ionela
Pa u n ic a  A d r ia n a Petrescu Cristian
Popescu Romeo Radu Constantin
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Văduvă Iuliana

No { Vote: 0

Abstain ( Vote: 2 )
Fatu Adrian Voinea Inocentiu Ioan

No-Voting ( Total: 3 )
Ene Stelian Bogdan Tudorache Andrei Cristian

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Malureanu Liviu 
Moidoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Tudorache Livia
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Name List

Yes ( Vote: 23 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Galbenu Ana lulia 
Hontaru Vaierica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No { Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 3 )
Fatu Adrian

No-Voting ( Total: 4 )
Dumitru Constantin 
Tudorache Andrei Cristian

Proposal Name:
Punctul 11

Corneanu Antonio Ciprian 
Ene Stelian Bogdan 
Gaibenu Mircea Mihai 
facob Cezar
Moidoveanu Lucian Ionel 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin ionut

Tudorache Livia 

Ma fu re a n u  L iv iu

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Radu Constantin 
Văduvă iuliana

Voinea Inocentiu Ioan 

Petrescu Elena
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Name List

g; Proposal Name:

1 Punctul 12

1 Yes ( Vote: 2 6 )

i Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandruii
I Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan
i Fleancu Florin Galbenu Ana lulia Galbenu Mircea Mihai
j Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Valerica lacob Cezar
1 Malureanu Liviu Marineata Marcel Marinescu Ionela
% Moidoveanu Lucian Ionel Paunica Adriana Petrescu Cristian
\ Petrescu Elena Popescu Romeo Radu Constantin

Sima Elena Daniela Tudor Elena Văduvă Iuliana
Vasiliu Mariana Voicu Alin ionut

No ( Vote: 0 )

A b s ta in  ( V o te : 2 )

Fatu Adrian Voinea Inocentiu Ioan

No-Voting { Totaf: 2 ) ^

Tudorache Andrei Cristian Tudorache Li via

9/24/2019 4:38:16 PM Page 1 of 1



Name List

Proposal Name;
Punctul 13

Yes ( Vote: 25 )
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan
Fieancu Florin Galbenu Ana lulia Galbenu Mircea Mihai
Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Valerica Malureanu Liviu
Marineata Marcel Marinescu ionela Moidoveanu Lucian ionel
Paunica Adriana Petrescu Cristian Petrescu Elena
Popescu Romeo Radu Constantin Sima Elena Daniela
Tudor Elena Văduvă iuliana Vasiliu Mariana
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 0 )

No-Voting ( Total: 5 )
Fatu Adrian lacob Cezar Tudorache Andrei Cristian
Tudorache Livia Voinea Inocentiu Ioan
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Name List

Yes (Vote:2 )

Petrescu Elena Tudor Elena

Proposal Name:
Punctul 14

No (Vote: 2 )
Enachescu Marian Daniel

Abstain (Vote: 16) v
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Galbenu Mircea Mihai 
Marineata Marcel 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No-Voting ( Total: 10 )
Fatu Adrian 
lacob Cezar 
Paunica Adriana 
Voinea Inocentiu Ioan

Popescu Romeo

Corneanu Antonio Ciprian 
Ene Stelian Bogdan 
Gutium Narcisa-Veronica 
Petrescu Cristian 
Tudorache Andrei Cristian

Galbenu Ana lulia 
Marinescu Ionela 
Tudorache Livia

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Malureanu Liviu 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Hontaru Valerica 
Moidoveanu Lucian Ionel 
Voicu Alin lonut
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Yes ( Vote: 20 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena D a n ie la  

Vasiîiu Mariana

No ( Vote: 4 )
Galbenu Ana lulia 
Voinea Inocentiu Ioan

Abstain ( Vote: 6 )
Ene Steiian Bogdan 
Malureanu Liviu

No-Voting { Total: 0 )

Proposal Name:
Punctul 15

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Vaferica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Gafbenu Mircea Mihai

Fatu Adrian
Tudorache Andrei Cristian

Dobre Alexandru 
Fleancu Fiorin 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Moidoveanu Lucian Ionel

lacob Cezar 
Tudorache Livia
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Yes ( Vote: 20 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Efena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No (Vote: 1 ) ^
Voinea Inocentiu ioan

Abstain ( Vote: 6 )
Dumitru Constantin 
Malureanu Liviu

No-Voting ( Total: 3 )
Ene Stelian Bogdan

Proposal Name:
Punctul 16

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
lacob Cezar 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Fatu Adrian
Tudorache Andrei Cristian

Galbenu Mircea Mihai

Dobre Alexandru 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Galbenu Ana lulia 
Tudorache Livia

Moidoveanu Lucian Ionel
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Yes ( Vote: 18
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă iuliana

No ( Vote: 2 )
Tudorache Livia

Abstain ( Vote: 10 )
Dumitru Constantin 
Gaibenu Ana lulia 
lacob Cezar
Tudorache Andrei Cristian 

No-Voting {Total: 0 )

Proposa! Name:
Punctul 17

Corneanu Antonio Ciprian 
Fieancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasifiu Mariana

Voinea Inocentiu Ioan

Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai 
Malureanu Liviu

Dobre Alexandru 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Fatu Adrian
Gutium Narcisa-Veronica 
Moidoveanu Lucian Ionel
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Yes ( Vote: 18 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniei 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă iuliana

No ( Vote: 3 )
facob Cezar Tudorache L iv ia  ■

A b s ta in  ( Vote: 9 )
Dumitru Constantin Ene Stelian Bogdan
Galbenu Ana lulia Galbenu Mircea Mihai
Malureanu Liviu Moidoveanu Lucian Ionel

No-Voting ( Total: 0 )

Proposai Name:
Punctul 18

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Voinea Inocentiu Ioan

Fatu Adrian
Gutium Narcisa-Veronica 
Tudorache Andrei Cristian
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Proposai Name:
Amendament 3

Yes ( Vote: 24 * ; ;;V
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan
Fieancu Florin Galbenu Mircea Mihai Gutium Narcisa-Veronica
Hontaru Vaierica lacob Cezar Malureanu Liviu
Marineata Marcel Marinescu Ionela Paunica Adriana
Petrescu Cristian Petrescu Elena Popescu Romeo
Radu Constantin Sima Elena Daniela Tudor Elena
Văduvă Iuliana Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 1 l  ^
Voinea Inocentiu Ioan

Abstain ( Vote: 0 ) \ ,

No-Voting ( Total: 5 )
Fatu Adrian Galbenu Ana lulia Moidoveanu Lucian Ionel
Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia
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Yes { Vote: 18 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

No ( Vote: 2 )
Mafureanu Liviu Voinea Inocentiu Ioan

Abstain ( Vote: 10
Dumitru Constantin Ene Stelian Bogdan
Galbenu Ana lulia Galbenu Mircea Mihai
lacob Cezar Moidoveanu Lucian Ionel
Tudorache Livia

No-Voting ( Total: 0 )

Proposai Name:
Punctul 19

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Hontaru Vaierica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin Ionul

Fatu Adrian
Gutium Narcisa-Veronica 
Tudorache Andrei Cristian
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Proposai Name: 
Punctul 20

Yes ( Vote: 17 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Vasiliu Mariana

Corneanu Antonio Ciprian 
Fieancu Florin 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Voicu Alin lonut

Dobre Alexandru 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marinescu ionela 
Petrescu Elena 
Tudor Elena

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 7}
Dumitru Constantin 
Mafureanu Liviu 
Văduvă Iuliana

Ene Stelian Bogdan 
Sima Elena Daniela

Galbenu Mircea Mihai 
Tudorache Andrei Cristian

No-Voting ( Total: 6 )
Fatu Adrian
Moidoveanu Lucian Ionel

Galbenu Ana lulia 
Tudorache Livia

lacob Cezar 
Voinea Inocentiu Ioan
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Proposai Name: 
Punctul 21

Yes ( Vote: 24 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Fieancu Florin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Maîureanu Liviu 
Moidoveanu Lucian Ionel 
Petrescu Elena 
Tudor Elena

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Galbenu Ana lulia 
Hontaru Vaîerica 
Marineata Marcel 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai 
lacob Cezar 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain { Vote: 3
Sima Elena Daniela Tudorache Livia Văduvă Iuliana

No-Voting ( Total: 3 ) ^
Fatu Adrian Tudorache Andrei Cristian Voinea Inocentiu Ioan
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Yes ( Vote: 17 X
Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Hontaru Vaierica Malureanu Liviu
Marinescu loneia Paunica Adriana
Petrescu Elena Popescu Romeo
Sima Elena Daniela Tudor Elena
Vasiliu Mariana Voicu Afin lonut

No ( Vote: 1 ) v
V o in e a  Inocentiu îoan

Abstain ( Vote: 9 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Fatu Adrian
Gutium Narcisa-Veronica

No-Voting ( Total: 3 )
Fleancu Florin Moidoveanu Lucian Ionel

Proposai Name:
Punctul 22

Dumitru Constantin 
Galbenu Ana lulia 
lacob Cezar

Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai 
Tudorache Livia

Tudorache Andrei Cristian
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Yes ( Vote: 18 )
B a e tic a  Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

No ( Vote: 2 )
Ene Stelian Bogdan Galbenu Mircea Mihai

Abstain { Vote: 7 )
Dumitru Constantin 
lacob Cezar
Tudorache Andrei Cristian 

No-Voting ( Total: 3 )
Fatu Adrian Tudorache Livia

Proposai Name:
Punctul 23

Galbenu Ana lulia 
Malureanu Liviu

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Fiorin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin ionut

Gutium Narcisa-Veronica 
Moidoveanu Lucian Ionel

Voinea Inocentiu Ioan
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Proposai Name: 
Punctul 24

Yes ( Vote: 18 )
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Corneanu Antonio Ciprian 
Fleancu Fiorin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Dobre Alexandru 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin fonut

No ( Vote: 3 )
Ene Stelian Bogdan Tudorache Livia Voinea Inocentiu Ioan

Abstain {Vote: 9 )
Dumitru Constantin 
Galbenu Mircea Mihai 
Malureanu Liviu

Fatu Adrian
Gutium Narcisa-Veronica 
Moidoveanu Lucian Ionel

Galbenu Ana lulia 
lacob Cezar
Tudorache Andrei Cristian

No-Voting { Total: 0 )
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Proposai Name: 
Punctul 25

Yes ( Vote: 23)
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan
Fieancu Fiorin Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Valerica
lacob Cezar Malureanu Liviu Marineata Marcel
Marinescu Ionela Paunica Adriana Petrescu Cristian
Petrescu Elena Popescu Romeo Radu Constantin
Sima Elena Daniela Tudor Elena Văduvă Iuliana
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 1
Galbenu Mircea Mihai

No-Voting { Total: 6 )
Fatu Adrian Galbenu Ana lulia Moidoveanu Lucian (onel
Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia Voinea Inocentiu Ioan
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Proposai Name:
Punctul suplimentar 1 
Suplimentarea I

Yes ( Vote: 19)
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Efena 
Voicu Alin lonut

No ( Vote: 2 )
Galbenu Mircea Mihai

Abstain ( Vote: 4 )
Fatu Adrian
Tudorache Andrei Cristian

No-Voting ( Total: 5 )
Ene Stelian Bogdan 
Moidoveanu Lucian Ionel

Comeanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniei 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Voinea Inocentiu Ioan 

Gutium Narcisa-Veronica

Galbenu Ana lulia 
Tudorache Livia

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiiiu Mariana

Mafureanu Liviu

lacob Cezar

9/24/2019 5:34:46 PM Page 1 of 1



Name List

Yes ( Vote: 21 }
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă iuliana

No { Vote: 0 )

Abstain (Vote: 3 )
Ene Stelian Bogdan

No-Voting ( Total: 6 ) ^
Galbenu Ana lulia 
Moidoveanu Lucian ionel

Proposai Name:
Punctul suplimentar 2
Suplimentarea I

Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Enachescu Marian Daniel Fieancu Fiorin
Hontaru Valerica Maiureanu Liviu
Marinescu Ionela Paunica Adriana
Petrescu Elena Popescu Romeo
Sima Elena Daniela Tudor Eiena
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

Fatu Adrian Tudorache Livia

Galbenu Mircea Mihai lacob Cezar
Tudorache Andrei Cristian Voinea Inocentiu Ioan
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Proposai Name:
Punctul suplimentar 3 
Suplimentarea I

Yes ( Vote: 22) ^
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Galbenu Mircea Mihai 
Malureanu Liviu 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Gutium Narcisa-Veronica 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă iuliana

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Hontaru Valerica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 2 )

Fatu Adrian Tudorache Livia

No-Voting ( Total: 6 )
Ene Stelian Bogdan 
Moidoveanu Lucian Ionel

Galbenu Ana lulia 
Tudorache Andrei Cristian

lacob Cezar 
Voinea inocentiu Ioan
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Yes ( Vote: 23 }
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniei
Galbenu Mircea Mihai Gutium Narcisa-Veronica
Malureanu Liviu Marineata Marcel
Moidoveanu Lucian Ionel Paunica Adriana
Petrescu Elena Popescu Romeo
Sima Elena Daniela Tudor Elena
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 ) ; ^ ; ^

Abstain ( Vote: 2 )
Ene Steiian Bogdan Fatu Adrian

No-Voting ( Total: 5 )
Galbenu Ana lulia 
Tudorache Livia

Proposai Name:
Punctul suplimentar 4
Suplimentarea I

lacob Cezar 
Voinea Inocentiu Ioan

Dobre Alexandru 
Fleancu Florin 
Hontaru Valerica 
Marinescu Ionela 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Tudorache Andrei Cristian
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Nariie List

Proposai Name:
Punctul suplimentar 5 
Suplimentarea I

Yes ( Vote: 20) U
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel Fleancu Florin
Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Valerica Marineata Marcel
Marinescu Ionela Paunica Adriana Petrescu Cristian
Petrescu Elena Popescu Romeo Radu Constantin
Sima Elena Daniela Tudor Elena Văduvă Iuliana
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 3 )
Ene Stelian Bogdan Fatu Adrian Galbenu Mircea Mihai

No-Voting { Total: 7 )
Galbenu Ana lulia lacob Cezar Malureanu Liviu
Moidoveanu Lucian Ionel 
Voinea Inocentiu Ioan

Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia

9/24/2019 5:35:32 PM Page 1 of 1



Name List

Yes ( Vote: 17
Baetica Nicoleta Mariana 
Enachescu Marian Daniel 
Marinescu Ionela 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

No (Vote: 1 )
Malureanu Liviu

Abstain ( Vote: 9 )
Dumitru Constantin 
Galbenu Ana lulia 
Moidoveanu Lucian Ionel

No-Voting ( Total: 3 )
Fieancu Florin

Proposai Name:
Punctul suplimentar 6
Suplimentarea I

Corneanu Antonio Ciprian 
Hontaru Valerica 
Paunica Adriana 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Afin lonut

Ene Stelian Bogdan 
Galbenu Mircea Mihai 
Tudorache Andrei Cristian

Gutium Narcisa-Veronica

Dobre Alexandru 
Marineata Marcel 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

Fatu Adrian 
lacob Cezar 
Tudorache Livia

Voinea Inocentiu Ioan
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Yes ( Vote: 18 ) ^
Baetica Nicoleta Mariana 
Dumitru Constantin 
Hontaru Vaierica 
Petrescu Cristian 
Radu Constantin 
Văduvă Iuliana

No ( Vote: 3 )
Galbenu Ana lulia

Abstain ( Vote: 4 )
Fatu Adrian
Moidoveanu Lucian Ionel

No-Voting ( Total: 5 )
Ene Stelian Bogdan 
Tudorache Andrei Cristian

Proposai Name:
Punctul suplimentar 7
Suplimentarea I

Corneanu Antonio Ciprian 
Enachescu Marian Daniel 
Marineata Marcel 
Petrescu Elena 
Sima Elena Daniela 
Vasiliu Mariana

Galbenu Mircea Mihai

facob Cezar

Gutium Narcisa-Veronica 
Tudorache Livia

Dobre Alexandru 
Fieancu Florin 
Marinescu Ionela 
Popescu Romeo 
Tudor Elena 
Voicu Alin lonut

Voinea Inocentiu Ioan

Mafureanu Liviu

Paunica Adriana
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Proposai Name:
Punctul suplimentar 1 
Suplimentarea II

Yes ( V o te : 23 )
Baetica Nicoleta Mariana Corneanu Antonio Ciprian Dobre Alexandru
Dumitru Constantin Enachescu Marian Daniel Ene Stelian Bogdan
Fieancu Fiorin Gutium Narcisa-Veronica Hontaru Valerica
lacob Cezar Malureanu Liviu Marineata Marcel
Marinescu Ionela Paunica Adriana Petrescu Cristian
Petrescu Elena Popescu Romeo Radu Constantin
Sima Elena Daniela Tudor Elena Văduvă Iuliana
Vasiliu Mariana Voicu Alin lonut

No ( Vote: 0 )

Abstain ( Vote: 0 ) \:7

No-Voting (Total: 7 )
Fatu Adrian Galbenu Ana lulia Galbenu Mircea Mihai
Moidoveanu Lucian Ionel Tudorache Andrei Cristian Tudorache Livia
Voinea inocentiu ioan
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